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開催日時：平成27年10月3日（土曜日）　　　　13:00～14:30　
開催場所：済生会山口総合病院　2階　腎センター前会議室
　
出席者（理事）　：山内秀一　伊藤　弘　三輪光良　堀　健司　齋藤康博　大平知之
小田真一郎　山野井健　上田亜希子　渡邊征二　茨　久典　
新町浩太郎　松永千晶　池田隆志　齋藤茂治　平嶋　修　内山茂信　丹羽英彰
    　（監事）　：齊藤右司
欠席者 (理事）　：河村裕介　
     　(監事) 　：高山裕健
　

以上、定款第33条の規定により理事の過半数の出席で理事会は成立。会長 山内秀一が議長となり、定款第34条に基づく出席者の中より、議事録作成人として丹羽英彰理事、議事録署名人として上田亜希子理事、山野井健理事を選出した後、次の議案を付議した。


検討事項

1 健康フェスタについて
堀常任理事
　イベント名は「ぶち元気！やまぐちねんりんフェスタ」、期日は平成27年10月17日（土）～平成27年10月19日（月）で山口きらら博記念公園多目的ドームで行われる。山口県診療放射線技師会のブースも例年より大きくとっていただいた。　開催時間は10時から17時とし最終日のみ16時までとする。きらら博の会場では、ゲートボールと水泳の競技が行われる。高額な展示物等は毎日持ち帰ることとする。
　駐車場は確保されているが、搬入・搬出の際に必要な「車両進入許可証」・各自の車両を駐車する際に必要な「関係者駐車証」を必ず車のダッシュボードへ提示する。
　自然災害等でイベントが中止または縮小になった場合の経費等に関してはその都度相談に乗っていただける。また、当日は全国から集まる参加者に対して「おいでませ！」の声掛け運動の協力をお願いしたい。
　技師会参加者に関しては、資料で示した方にお願いしたい。
　骨塩定量測定体験は200人を限度とし、それに合わせた準備品を用意したい。
山内会長
　骨塩において順番の札を準備したらどうか。
堀常任理事
　以前札を配ったところ、順番抜かしをする人がいたのでやらない方がよい。骨塩定量測定はあくまで体験なので、結果に関しては、栄養士会の方と連携をとり、必要な方には栄養指導をお願いする。
山内会長
　被ばく相談があるが、統一した回答ができるように準備してほしい。
伊藤副会長
　準備していくつもりである。
堀常任理事
　県からの予算が24万程あるが、その中から、備品等も購入していきたい。
山野井理事
　胃がん検診の啓発用DVDを使用したいがよいか。
堀常任理事
　PCと一体型のモニターを使用していただきたい。
上田理事
　乳房のファントムが3体あるが机等増やしていただけないか。
堀常任理事
　机と椅子を増やすように県の方に相談しておく。
堀常任理事
　乳がん検診を啓発するポケットティシュが3000個あるので、当日来場者に配る予定である。

　2　次期役員選任委員について
山内会長
　現在、委員長が中川明さん、委員が真鍋憲史さん、宮本隆広さん、宮本国弘さん、原田陽介さん、廣本宗生さん、渡邊隆介さん、山田直久さんだが、次期役員選任委員はどうしたらよいか。
伊藤副会長
　委員長が役員を招集し、次期役員を決定している。
齋藤常任理事
　例年3月の講習会に合わせて役員を召集している。
山内会長
　中川委員長に打診し、召集時期等決めていただくことにする。

報告事項

　1　ソフトバレーについて
丹羽理事
　9企業へ案内を出した。返事がまだない企業があるので後日連絡して確認する。賞品等は例年同様とする。ボールが現在手元に12個あるが、事務所にも6個あると聞いている。また、救急セットに関しても中身を精査し、必要なものは購入したい。
　当日の下足入れは会場の入り口付近にブルーシートを敷き、その上に地域ごとにまとめ　
　ルールに関しては昨年と同様とする。チーム数が6人を超える場合は相手チームの了解を必ず取ることとする。
　審判長は柳井・大島地域の林さんにお願いし、準備体操及び保険の登録を萩・長門地域の大田さんにお願いした。
　当日の駐車場係りを柳井・大島地域の内山さん含め3人の方にお願いした。
　笛を拭くためのアルコールがないので、後日準備する。
　当日の駐車場は、大会当日に別の大会があるので、出来るだけ決められた駐車場所へ停めていただきたい。
　弁当に関しては、各地域に取りまとめをお願いしたい。
　アリーナ内及び観覧席周辺のコンセントは使用しないように周知して頂きたい。また壁打ちも禁止とする。

　2　第34回日本診療放射線技師学術大会について
山内会長
　来年の春には正式に開催が決まる。できればそれまでに、大会長、副大会長、実行委員長、実行委員を決定したい。またメインテーマもそろそろ決めたい。次回の理事会で議案に上げる予定である。

　3　CS9の山口県代表委員について
山内会長
　CS9の山口県代表委員を兼廣さんから菊池さんに交代するが、本人と施設技師長の三隅さんに了承をいただいた。また、香川で開催されるCSFRT閉会後にCS9主催の講演等が開催されるので是非参加していただきたい。

　4　CSFRT開催について
山内会長
　香川で開催されるCSFRTに参加される方で情報交換会に参加される方はホームページより申し込みを行っていただきたい。また11月8日（日）9時～10時30分にホール棟6階第62会議室で技師会特別企画として「チーム医療と検査説明」が開催されるので、是非参加いただきたい。また私がコメンテータに任命されたので、合わせてご協力をお願いしたい。平成22年に厚労省通知で出された「診療放射線技師による患者さんへの検査説明」が、あまり進んでいない現状があるため、今回このテーマが取り上げられた経緯がある。

　5　平成28年度山口県診療放射線技師会総会・学術大会進捗状況
齋藤理事
　会場は宇部市シルバーふれあいセンターの2階ふれあいホール（279席）と第3講座室（90席）とし、使用期間は2016年5月14日（土）12時から22時と5月15日（日）9時から22時を仮予約した。県民公開講座は「心の健康と書について」と題し、書道研究　玄游会会長　矢田照濤（やだ　しょうとう）先生にご講演いただく（60分）。また、名義後援申請を準備中である。
　11月8日にシルバーふれあいセンターで開催されるイベント準備を見学させて頂く。
　総会のポスターは、3月6日の理事会で確認後、3月末日に配布予定とする。
堀常任理事
　ポスターの枚数は200枚でいいか。（事務局に20枚）
山内会長
　十分だと思う。
堀常任理事
　チラシを準備し、市役所等に置いたらどうか。
山内会長
　例年していないように思う。ポスターはA3で200枚。また予算に余裕があればチラシも検討して頂きたい。

　6　「県民の健康と医療を考える会」の来年度公開講座について
山内会長
　医師会より、開催してほしいテーマの候補について案を出してほしいとお願いがあった。来週までにメールにて案があれば、私まで連絡してほしい。

その他

　1　Ai講習会について
山内会長
　10月10日（土）に山口県総合保健会館で山口県医師会主催の「Ai講習会」が開催される。案内にあったように医療法改正に伴う医療事故調査制度施行にあたり、山口県内の多くの施設でAiの実施が開始される。少しでも多くの会員の方に参加いただくように広報をお願いしたい。

　2　「あぜもと省吾を囲む会」について
山内会長
10月10日（土）にグランドプリンスホテル広島の2階「瀬戸内」で「畦元省吾を囲む会」が開催される。山口県からの参加を要請されているので、どなたか参加をお願いしたい。
山内会長
誰もいないようなので、私と両副会長で参加することにする。

　3　企業主催の講習会案内について
山野井理事
　企業主催の講習会の案内をホームページに載せてもよいか。
山内会長
　問題ないと思う。
伊藤副会長
　企業のホームページがあれば、山口県診療放射線技師会のホームページにリンクをはればよい。
齋藤常任理事
　内容に不審なものは掲載できないが、今までマンモ等の講習会はホームページに掲載している。
小田常任理事
　今までも様々な講習会の案内をホームページ上へ掲載しているので問題ない。
山内会長
　掲載してもよいか採決をとる。

賛成19人　反対0人　保留0人にて可決した。


　4　統一講習会について
渡邊理事
　県内の統一講習会（抜針等の講習会）を平成28年1月30、31日、パルトピア山口に於いて開催する。
山内会長
　講習補助者以外に、現在も注腸検査の経験がある周南記念病院の河内会員にも協力をしていただくことを考えている。
渡邊理事
　今回の講習会の対象者は、「静脈抜針講習会」を受講されている方が対象である。それ以外の方は次回以降ということになる。
齋藤常任理事
　申し込みはJARTのホームページからおこなうのか。
渡邊理事
　まだ、JARTのホームページに講習会の案内は準備されていない。10月中には申し込みができるように準備をしたいと考えている。
三輪副会長
　定員は何名か
渡邊理事
　60名を考えている。
三輪副会長
　「静脈抜針講習会」を受講した方が、今回全て受講できるとは限らないのか。
渡邊理事
　「静脈抜針講習会」をこれまで2回開催している。次回も「静脈抜針講習会」を受けた人のみを対象とするのかどうかは今後検討していきたい。



以上の決議を明確にするため、この議事録を作り、定款第34条に基づき、会長及び監事並びに議事録署名人がこれに記名押印する。



　一般社団法人山口県診療放射線技師会　平成27年度　第4回理事会
山口県診療放射線技師会　　会長　山内　秀一
代表議事録署名人　監事　齊藤　右司
理事　山野井　健
理事　上田亜希子

