平成28年度　第3回理事会議事録

開催日時：平成28年6月26日（日）　14:00～16:30
開催場所：山口県総合保健会館　第３研修室

出席者（理事）：山内秀一　三輪光良　堀　健司　小田真一郎　大平知之　河村裕介　
山本公志　齋藤茂治　渡邊征二　末田修一　師井彩絵　片岡峰雄　
[bookmark: _GoBack]新町浩太郎　松永千晶　岡本修二　池田利充　内海英人　丹羽英彰
出席者（監事）：伊藤　弘　大田則彦
出席者（事務職員）：楠本しのぶ
欠席者（理事）：佐野裕一

以上、定款第３３条の規程により理事の過半数の出席で理事会は成立。会長　山内秀一が議長となり、定款第３４条に基づく出席者の中より、議事録作成人として松永千晶理事、議事録署名人として渡邊征二理事、末田修一理事を選出した後、次の議案を付議した。



【議案】
議案１　第32回日本診療放射線技師学術大会への派遣者決定について
山内会長
　第32回日本診療放射線技師学術大会への派遣者を堀副会長　河村常任理事としたい。

第32回日本診療放射線技師学術大会への派遣者について承認の採決を行いたい。
採決を採る。
賛成　18人　　反対0人　　保留0人
議案１　第32回日本診療放射線技師学術大会への派遣者について可決された。

議案２　定款の改定について
山内会長
　定款第24条3項の理事会開催について、現行の｢３箇月に１回以上｣を｢年間に４回以上」に変更することを提案する。
　
定款第24条3項の改定について採決を行いたい。
採決を採る。
賛成　18人　　反対0人　　保留0人
議案２　定款第24条3項を改定することが可決された。
　　　　尚、定款の改定には総会決議が必要である為、来年以降の総会での議案としたい。

議案３　第73回総会・学術大会開催日程について
山内会長
第73回総会・学術大会開催日を当初平成29年5月27日（日）と決定していたが、中四国の会長会議の日程との調整がつかないため、平成29年5月14日（日）に変更することを提案したい。    

第73回総会・学術大会開催日程変更について採決を行いたい。
採決を採る。
賛成　18人　　反対0人　　保留0人
議案３　第73回総会・学術大会開催日程変更することが可決された。

【検討事項】
(1)第32回日本診療放射線技師学術大会視察の役割分担
山内会長
　別紙の通りとする。
三輪副会長
岐阜の技師会長には、視察メンバーを伝え了承済みであるので、前日の準備から視察可能である。

(2)山口県診療放射線技師会の緊急連絡網（原子力災害時の緊急連絡網も含む）
山内会長　
役員連絡網及び原子力災害時緊急連絡網を個人の携帯番号を記載した形で別紙の通りとする。

(3)山口県健康福祉部との連絡協議会の議題について
山内会長　
　１．緊急被ばく医療について
　２．医療監視の現状について
    以上の議題を提出したい。

(4)今年度の理事会開催日について
山内会長
　別紙の通り開催する。

【報告事項】
(1)中四国会長会議報告
　山内会長
　①CSFRT関連でのお願い
毎年、各県ごとに技師会入会者の住所録を開催県に送付することが決定されている。
今年度も同様の方法で、住所録の送付をお願いしたい。
CSFRTの参加者は、早めのホテル確保をお願いしたい。
②平成28年、29年のJART役員について
　　総会運営委員：藤田（岡山県）、選挙管理委員：水口（愛媛）
　　JART理事立候補者
　　本部理事：熊代（岡山）、小林（島根）
地域理事：北川（広島）
③女性活躍推進委員の旅費支払いについて
女性活躍推進委員会議の旅費はJARTから１名分支出されるが、年度初めに実施された会議の旅費も支給は年度末になる。
このため開催各県技師会が一時的に立て替える等の処理を施す方向で決定された。
④平成28年度、CSFRTの奨励賞、功労賞候補者の推薦について
締め切りは７月末までとされた。また奨励賞は、抄録や賞状に印字する際研究会名の
後に推薦県を記述した形式と決定された。
⑤CSFRT開催報告、ならびに収支決算書は、別紙の通り報告する。
⑥CSFRT2016島根県大会準備状況は、別紙の通り報告する。
⑦第2回中四国会長会議・教育委員会会議の日程について9月3日（土）岡山で開催が
　決定された。

(2)全国診療放射線技師学術大会プログラム委員会参加報告
三輪副会長
①5/29、第３回全国診療放射線技師学術大会プログラム委員会が、岐阜県診療放射線技師会事務所にて岐阜の準備委員とJART役員を交えて開催され、その会に参加した。
②外国人招待者へのWelcomeパーティーや施設見学を含めた観光案内等の計画が必要である。
岐阜大会は、これらを含めて学会企画を日本旅行と日本イベント企画株式会社に依頼を行っている。
③大会開催にあたって考慮すべきこと
大会当日に打ち合わせや申し送りなどを行う時間を設ける必要があるので、それらを考慮した詳細なタイムスケジュールの作成が必要。
懇親会について前大会の反省から今後の大会では、内容の充実を図りたい。
講師料の支払いで金額によりマイナンバーの提出が必要となる事、機器展示の利用者を増加させるための工夫や対策、表彰式の開催と撮影会行う場所の確保などが挙げられた。
④岐阜県大会への実行委員の視察について当日の役割と担当部署を記載した
書面を渡し、行動をともにさせていただくことを岐阜県実行委員会にお願いした。
宿泊施設についても希望者3名の予約を行った。
⑤平成29年2月には、山口で第一回全国診療放射線技師学術大会プログラム
委員会が下見を兼ねて下関で開催される。学会の山口開催は2年後ではあるが、今年度から準備しなければスケジュール的にかなり厳しくなるため、実行委員広報委員など各委員の選出を秋頃までには行いたい。
現理事を中心としてお願いしたい。
山内会長
　大会のメインテーマはすでに決定されているので、サブテーマを早めに決定したい。

(3)総会学術大会・県民公開講座の開催報告
齋藤常任理事　　
　決算報告及び反省点等別紙の通り報告する。

(4)｢やまぐち元気フェア｣（11/15（土））について
齋藤常任理事
　今年度は、平成28年11月5日（土）山口県総合保健会館にて開催される。
栄養士会と連携して骨密度測定と栄養相談を予定しているので、栄養士会と隣接して配置すること、骨密度測定をする他の団体との連携が取れること、区画は5ブロック、スタッフ15人で出展希望調査票を提出した。
　山内会長
栄養士会には昨年同様に連携する旨を打診しているので、その方針で進めて頂きたい。
①骨密度測定装置レンタルについて
　齋藤常任理事
これまでのレンタル先では予算的に無理なため、今年度は日立アロカメディカルからのレンタルを検討したい。
丹羽理事
具体的に話を詰めていないが、レンタル料金をもう少し抑えることができる業者があるので、レンタル先として提案したい。
山内会長
　詳細を詰めてより予算を圧縮する方向でレンタルの契約をお願いしたい。
②やまぐち元気フェアの担当地域について
齋藤常任理事
　山口市での開催なので、山口地域担当理事の松永理事にお願いしたい。 
③人員配置について
齋藤常任理事
胃がん検診啓発、乳がん検診啓発、肺がん検診啓発の理事の方は、例年通り人員確保と各コーナーの展示内容の決定をお願いしたい。
④その他
山内会長
　乳がん学術理事の方は、啓発チラシの作成をお願いしたい。
師井理事
　啓発チラシの内容及び印刷業者の検討を行い、後日報告したい。
齋藤常任理事
昨年同様に日本乳がんピンクリボン運動の乳がん自己検診啓発用ポケットティッシュを配布したい。このための予算計上を次回の理事会に議題として提案したい。
大平常任理事
昨年行ったAZEのワークステーションによる画像処理実演を開催できるように準備を進めたい。
齋藤常任理事
会場のスペースが決まっていないので実演の開催は決定できないが、準備はお願い
したい。
　河村常任理事
チラシ、機器のレンタル料金等、早めに予算立てし予算通り遂行できるよう準備を
お願いしたい。

(5)ソフトバレーボール大会（11/3（土））について
　齋藤常任理事
　　平成28年度ソフトバレーボール大会は、下関地域担当の片岡理事にお願いしたい。
　場所は、美祢市スポーツセンターを平成28年11月3日（土）で予約を行った。
　初めての開催場所なので、事前に下見をする。

(6)来年度、以降の｢山口県の治療均てん化｣事業の継続について
　山内会長
各施設から｢治療ビームの精度管理｣の依頼があれば、依頼元施設に必要経費を払って頂き、治療研究会で測定を実施する。そのときの窓口を技師会にお願いしたい、との要望があった。
技師会を窓口とすると収益事業となるため会計上問題が生じないか等、会計担当理事を中心に検討頂きたい。

(７)賞の新設について
山内会長
　学術功労賞以外の功労賞を新設したいので、組織担当理事を中心に検討頂きたい。

(８)フレッシャーズセミナーについて
　渡邊理事
平成28年7月10日に開催されるフレッシャーズセミナーの受講者数は、現在21名の申し込みを受けている。
講師をお願いしている会員のかたは、各担当講義の準備をお願いしたい。

(９) 統一講習会について
渡邊理事
　平成28年8月6・7日に開催される統一講習会の受講者数が、現時点で8名である。
　最少催行人数が、20名なので受講を呼びかけていただきたい。
　抜針講習会受講者約100名の名簿をもとに連絡して呼びかけたい。

(10)会誌担当から
　小田常任理事
　　新役員の自己紹介用の原稿を次回の会誌に掲載したいので協力をお願いしたい。

(11)平成28・29年度各委員会等のメンバーについて
事務所運営委員会：　山本公志 ・ 堀健司 ・ 三輪光良 ・ 河村裕介
ホームページ委員会：　小田真一郎 ・ 伊藤弘  ・徳光正之 ・ 山本公志
入会金検討委員会：　河村裕介 ・ 三輪光良 ・ 齊藤茂治
組織委員会：　齊藤茂治 ･ 松永千晶 ・ 金谷浩三  ・林忠正　
編集委員会：　小田真一郎 ・ 國司正子 ・ 河野奈央子
学術委員会：　大平知之 ・ 兼廣敦子 ・ 久冨庄平 ・ 篠田啓貴 
常岡岳倫 ・茂刈正毅 ・ 山下拓馬 ・ 福井智洋 
吉川章子
胃がん部会：　末田修一 ・ 山野井　健 ・ 礒部雅史 ・ 木村茂裕  
三輪慎治 ・ 福原孝志 ・ 藤本智大 ・ 村田考司 
中村健一
会計　委員：　大田則彦
事務局委員：　丹羽英彰 ・ 齋藤康博

(12)学術活動について
　山内会長
県の受託事業の乳がん認定技師講習会を開催しないことが承認されたので、乳がん学術理事は、今後は学術委員とともに技師会講習会等での活動をお願いしたい。

(13)山口県診療放射線技師会70周年記念式典について
山内会長
70周年の記念誌作成にあたり、今回から電子データとして編纂しホームページに掲載、配布分については、CDで行いたい。編集責任者を大田監事にお願いしたい。

(14)全国大会開催役員について
　山内会長
　　現在の理事全員に実行委員として協力をお願いしたい。




以上の決議を明確にするため、この議事録を作り、定款第３４条に基づき、会長及び監事並びに議事録署名人がこれに記名押印する。


　一般社団法人山口県診療放射線技師会　平成２８年度　第3回理事会
　　山口県診療放射線技師会　会長　山内秀一
代表議事録署名人　理事　渡邊征二
理事　末田修一
監事　伊藤　弘
監事　大田則彦

