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開催日時：平成30年8月3日（金）13:30∼14:30
開催場所：パルトピアやまぐち　

出席者（理事）： 三輪光良　堀　健司　小田真一郎　大平知之　山本公志　齋藤茂治　
佐野裕一　河村裕介　渡邊征二　三輪慎治　東　彩絵　増矢勝史　
德永昌久　岡 功一朗　山下　勉　岡本修二　池田利充
内海英人　丹羽英彰
出席者（監事）： 伊藤　弘　大田則彦
オブザーバー（事務職員）：楠本しのぶ


以上、定款第３３条の規程により理事の過半数の出席で理事会は成立。会長　三輪光良が
議長となり、定款第３４条に基づく出席者の中より、議事録作成人として内海英人理事、
議事録署名人として　岡 功一朗理事、東　彩絵理事を選出した後、次の議案を付議した。


議案１　70周年記念式典について（H31　5月18日（土）開催）
三輪会長
　今日、小田副会長とホテル松政の下見に行ってきた。前回、来賓含めて108名ほどの規模で行っている。会場は記念式典会場と祝賀会会場を分けて行う。これは県からの依頼により分けて行うことになっているため、今回も前回と同じように分けて行う。まだ、詳細は決まってないが、式典を15時から18時の予定で、祝賀会を18時から2時間で考えている。その前に役員会も行うので、13時から15時の間で行う予定で会場を押さえた。また、式典にはJARTの中澤会長に出席のお願いを前回の会長会議でしてきた。今のところ予定は空いているということであるため、改めてご案内させていただくことを話してきた。そこで、中澤会長含めて2人ほど記念講演をしていただき、公益事業として予算が組めたらと考えている。
河村理事
　記念講演のときには、一般会員も入れるようになるのか。
三輪会長
　入れるように考えている。
　会場費もかかるため事業費としてすすめられたらと考えている。
小田理事
　補足として、総会前日のことは役員会含めて、すべてホテル松政で行う計画でいる。
三輪会長
　前回の資料に基づき、反省点も含めて開催しようと考えている。
70周年記念式典をホテル松政で行うことについて採決を行いたい。
採決を採る。

賛成　19人　　反対　0人　　保留0人
議案１　70周年記念式典をホテル松政で行うことについて可決された。

議案２　　講習会・研修会等におけるビデオ撮影の承諾書について
三輪会長
　上記について講師に承諾を得たほうがいいのではないかと意見があった。
三輪理事　このたび開催した胃がん従事者講習会の講師の先生からは、「ビデオ撮影してみんなに配ってください。」と言っていただいたため、承諾書は必要なく、特に問題はなかった。
大平理事
　前学術担当理事より承諾書のひな形を引き継いでいるが、現在、定例講習会でも承諾書を使用していない。
理由は、ビデオ撮影が、学術委員の報告書を作成するための撮影であって、会員に配布をしていない状況だからである。
三輪会長
　撮影したビデオを配布していなくても、撮影するということに何か言われる場合があると思うので、承諾書は、会としてあったほうがいいと思う。
ビデオ撮影をする、希望する者には配布するというチェック項目を作るというのはどうか。すべてを承諾するという内容では困ると思う講師の方もいるのではないか。
河村理事
　依頼内容ではなく、使用目的にしたほうがいいと思う。また、チェック方式にしておいて、報告書作成のための撮影である。にしたほうがよい。
大平理事
　承諾書の内容は意見をふまえて作成する。
三輪会長
　承諾書の内容は精査するとして、ビデオ撮影の承諾書をとることの採決を採りたい。
採決を採る。

賛成17人　　反対0人　　保留2人
議案２　講習会・研修会等におけるビデオ撮影の承諾書を採ることについて可決された。

議案３　　夏季講習会中止の代替え案
三輪会長
　7月29日（日）の夏季講習会を台風の影響のために中止した。資料の準備などもしていたので、講師の安藤先生の日程が合えば、やっていただこうと考えている。大平理事に調整をすすめてもらっている。
大平理事
　安藤先生から10月12日（金）開催で了承をいただいている。ナイトセミナーという方式で19時からどうかとお願いしている。
三輪会長
大平理事の案ですすめようと考えている。今回、中止は初めてのことで、また、事業費として資料の製本もしているので、これですすめようと考えている。採決を採りたい。
採決を採る。

賛成19人　　反対0人　　保留0人
議案３　中止になった夏季講習会を10月12日（金）にナイトセミナーとして行うことが可決された。

議案４　7月豪雨災害の義援金について
三輪会長
　7月の胃がん従事者講習会で、急遽、義援金を集めさせていただいた。現在、1万8千数百円集まっている。8月末で締め切ろうと考えている。そこで、端数をYARTが補てんしてきりのいい額にしようと考えている。例えば、1万8千数百円のところを2万円にしようということである。
大平理事
　義援金を集めたのは、今のところ胃がん従事者講習会だけか。
三輪会長
　胃がん講習会だけである。
河村理事
　補てん金額は1万円以内でしていただきたい。
三輪会長
　今なら2万円か、集まれば3万円という額で考えている。あと、払込先はJARTということにする。
　ここで、1万円以内の補てんを行うということ、払込先は全額JARTということについて採決を採りたい。

賛成　19人　　反対0人　　保留0人
議案４　7月豪雨災害の義援金についてYARTから1万円以内の補てんとJARTに全額払い込むことが可決された。

議案５　楠本事務員の第34回日本診療放射線技師学術大会の派遣について
河村理事
　今度の全国大会で事務職員がお手伝いとして参加する場合、JART事務員の参加費がどこから支出されるか、今のところ分からない状態である。楠本事務員が参加となった場合、当会から参加費を支出したいと考えている。また、情報交換会も同様に考えている。ただし、JART事務員が大会経費で参加しているなら、そちらに準じたいと考えている。
三輪会長
　楠本事務員にお手伝いして頂くようお願いしているところだが、河村理事の言われるように、参加費についてJARTの方がどこから支出するか確定していないが、JARTのやり方に準じるということで、YARTが支出しなければならない場合が出てくるかもしれないということについて承認の採決を採りたい。

賛成　19人　　反対　0人　　保留　0人
議案５　楠本事務員の第34回日本診療放射線技師学術大会の派遣の参加費支出について可決された。

検討事項
（１）健康フェスタについて
山本理事
　健康フェスタ全体について検討をお願いしたい。現状として、予算7万円で内訳として配布用ボールペン代4万円、健康フェスタスタッフ宿泊費・交通費3万円を付けている。スタッフについては、現在のところまだ決まっていない。乳がん部会の東理事と相談し、山乳会・高山さんの方で人選をお願いしているが、現在のところ名前は挙がっていない。
東理事
　高山さんから、現在、人選していると聞いている。このあと夕方の実行委員会に参加するので、その時に伝える。
三輪会長
　実行委員会で確認する。
山本理事
　配布用ボールペン文言について、山口県診療放射線技師会の11文字は2段目に必ず入れる。1段目の文言は（ア）～（ク）まである。（資料参照）。15文字であるため（ア）～（ウ）は長すぎるので不採用である。（エ）～（ク）から選んでいただきたい。

東理事
　フォントは同じなのか。
山本理事
　文言は大きく。山口県診療放射線技師会は小さく表示できると思う。
三輪会長
　では、挙手にてお願いする。
挙手の結果、（カ）が多数であった。
山本理事
　（カ）の「乳がん検診を受けましょう」ですすめる。
三輪会長
　フォントサイズは山本理事にお任せする。
山本理事
　配布用ボールペンはメーカー品（1色）、4万円250本。または、オリジナル商品3色のは4万円400本。どちらがいいか。
三輪会長
　PRするなら、多いほうがいいと思うが。
河村理事
　余るような場合があっても困るので、少なくてもいいのではないか。
三輪会長
　「乳がん検診を受けましょう」山口県診療放射線技師会　で、メーカー品1色を250本で進める。
伊藤監事
山口県診療放射線技師会の前に（一社）が必要だ。
三輪会長
これで決定し、山本理事が進めていく。

確認事項

山口県健康福祉部との連絡協議会の議題について
（１）山口県の放射線治療均てん化の現状説明
（２）診療放射線技師会の養成学校設置に関する情報提供のお願い
（３）健康フェスタ等のイベント開催の有無について
（４）病院立入検査におけるチェック項目の追加について
（５）無資格者問題
（６）部会活動報告
以上を山口県健康福祉部との連絡協議会の議題として挙げる。

報告事項
（１）総会（H31 5月19日（日）開催）の進捗状況
山下理事
　会場（ニューメディアプラザ）を押さえている。ホテルは半年前からでないと予約できない状況である。土曜日の昼からおさえているが、13時からホテル松政の方で役員会をということであるが。
三輪会長
　名誉会員や講演の方がおられるので、あまり移動がないほうがいいと思うため、役員会も松政でできればと考えている。
山下理事
　前日リハーサルの準備はどのように。
三輪会長
　式典と重なってしまい役員会を抜ける状況になってしまうが、そこでお願いしたい。
山下理事
　特別講演の講師が見つからないので、どなたか公開講座の講師を紹介していただきたい。

（２）第34回日本診療放射線技師学術大会参加登録の状況
三輪会長
　8月2日現在で、1293名の登録で、目標は2,000人に近い人数を求めている。7月末締切だったが、豪雨災害の影響もあり、8月9日に延長することとなった。あと一週間弱なので、今一度声をかけていただきたい。情報交換会も500人定員のところ288名で、もう一息のところであるので声をかけていただきたい。山口県からは179名の登録で、情報交換会は40名である。こちらのほうも、限界に近いが、もう一声お願いしたい。

（３）統一講習会受講のお願い
渡邊理事
　8月4・5日にパルトピア山口で今年度第1回目の統一講習会を開催する。受講予定者は25名である。来年度まで地方開催を行うことになっているが、それ以降の開催予定はない。山口県での開催はあと３回である。１回開催当たりの定員が50名であるため、あと150名しか受講できない状況だ。現在までのところ140名弱が受講済みで、すべて定員いっぱいでも会員の6割程度しか受け入れられない。また、終わりに近づくほど駆け込み者が増えると考えられるため、受講を考えている会員はできるだけ早めの受講申し込みをお願いしたい。
三輪会長
　これは養成校の単位数が93単位から95単位に増えたことに伴って、不足分を統一講習会で受講ということになる。「受講したかったのに知らなかった。」ということにならないように会員に周知をお願いしたい。今年度は1月12・13日も予定している。
渡邊理事
　業務拡大については下部消化管や抜針について注目されているが、インジェクター操作についても関わっているので、そこにも注目して受講を考えていただきたい。

（４）会長動向
第4回理事会（6/24）以降の行事参加の報告・・・別紙資料参照

（５）業務担当理事より事業報告
大平理事
　7月29日の夏季講習会は中止した。台風による中止であったため、会場の周南地域地場産業振興センターのキャンセル料はかからなかった。講師のホテル代は20％支払った。新幹線代はほとんど返ってくる予定である。講習会の製本は技師会事務所とフジフィルムに協力していただいた。また、中止した代替えとして10月12日に行う予定である。

三輪理事
　7月21日に第1回、22日に第2・3回の胃がん従事者講習会を開催した。北海道から市原先生、慶応大学から中村先生、済生会熊本から山田先生をお招きし、開催した。参加人数は1日目が22名、2日目が43名であった。参加人数が少なかったが、内容が良く、有意義な講習会であった。内容を難しくすると参加人数が減るのでは、ということも考えている状況である。

德永理事
　ソフトバレーボール開催について9月くらいにメールを送信する。場所は阿知須で行う。
齋藤理事
德永理事と2人で下見を行う予定である。

東　理事
　12月15日にデジタルマンモグラフィの精度管理についての講演をしていただく講習会を山口大学で行う予定である。

渡邊理事
　7月8日にフレッシャーズセミナーを開催した。他の講習会と重なって参加者は6名と少なかった。来年度も開催予定なので、新人さんや3年以内の方の積極的な参加をお願いしたい。
堀　副会長
　私の動向として、学術大会会計の打ち合わせ会議を山内大会長、中原会計担当実行委員と週に1回程度行っている。7月7日にJARTの拡大運営会議・ワークショップ、8日にワークショップ・JART理事会に山内大会長の代理で出席。7月10日に日本旅行と山口県の学術大会実行委員との合同打ち合わせ会議が小郡のコニカミノルタ事務所であり出席した。

（６）その他
増矢理事
　地域講習会について、技師会に所属している者が講師をしないといけないのか。所属していない技師に講師をしてもらった場合の講師料は問題にならないのか。
三輪会長
　講師については特に問わないが、できるだけ会員に還元したいと考えている。
大田監事
　技師会の講習会なので講師は会員が望ましいと思う。
三輪会長
　難しいところだが、メーカーに講師依頼することもあるので、特に線引きをしているわけではない。

三輪会長
　アンケートの協力要請
　被ばく低減認定施設
　会費納入（9月末が納入期限）
上記について説明があった。

増矢理事
　今回、台風で講習会が中止になったが、台風など災害で中止する場合はホームページに上げていただきたい。ホームページを見て会員に判断してもらうことをアナウンスして頂きたい。
三輪会長
　今回、対応が遅くなり申し訳ない。
小田副会長
　会誌の会告にはホームページで知らせるように掲載している。また、この度は、ホームページには、前日の夕方にアップとなった。

大平理事
　今回、各施設に中止のFAXを送信した。

以上の決議を明確にするため、この議事録を作成し、定款第34条に基づき、会長及び監事並びに議事録署名人がこれに記名押印する。


　一般社団法人山口県診療放射線技師会　平成30年度　第5回理事会
　　　山口県診療放射線技師会　会長　　三輪　光良
　　　　　議事録署名人　理事　　岡 功一朗
理事　　東　彩絵
監事　　伊藤　弘
監事　　大田則彦


