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開催日時：令和元年11月10日（日）14:20～16:10
開催場所：山口大学医学部附属病院　新中央診療棟1階多目的室1

出席者（理事）：三輪 光良　堀　健司　小田 真一郎　大平 知之　河村 裕介　
山本 公志　齋藤 茂治　佐野 裕一　東 彩絵　　池田 利充
増矢 勝史  德永 昌久　岡 功一朗　山下 勉　岡本 修二　　
内海 英人　丹羽 英彰　渡邊 征二　三輪 慎治
出席者（監事）：伊藤　弘　大田 則彦	


以上、定款第３３条の規程により理事の過半数の出席で理事会は成立。会長　三輪光良が議長となり、定款第３４条に基づく出席者の中より、議事録作成人として岡功一朗理事、議事録署名人として渡邊征二理事、池田利充理事を選出した後、次の議案を付議した。


検討事項
（1） 令和元年度予算執行状況および今後の事業計画の確認について
河村理事
放射線やまぐちの会誌の広告費がこのままでは20～30万円足りない状況である。理事の方には、メーカーに対してスポット広告のご協力をお願いしたい。このままでは公益事業積立資産から補填をする事になる。会誌の発行回数を減らす方向での考慮も必要になる。

岡本理事
　12月6日に第2回防府地域講習会を開催する。
東理事
　3月15日に乳がん講習会を開催する予定である。
三輪慎治理事
　1月19日に胃がん講習会を開催する予定である。

（2） 第4回理事会について
三輪会長
　当初は3月1日の講習会の後、理事会を開催する予定であったが、当日、広島県の創立70周年式典が開催され、私が出席するので3月8日10時からに変更する。

（3） 総会委任状送付について
小田副会長
　以前から検討している総会の委任状を郵送で回収する件だが、委任状をはがきサイズより少し長いものにし個人情報が記入された部分を折り返してテープで貼り付け、はがきとして投函できる方法にしてみようと思う。
これにより1人職場等の委任状回収率が上がり、各地域理事の負担軽減になると思う。従来通り当日持参でも構わない
郵送料は1通あたり手数料込み78円で、100通送られたとしても8,000円程度ですむ。ただし、事前の委任状数の把握は必要なので、郵送での回収が定着するまでの数年は各地　域理事にはその点について協力をお願いしたい。
堀副会長
　郵送するのであれば、〆切りを早めの設定にする必要がある。
小田副会長
　実施してみないと分からないが委任状の数が減るということは避けたい。

次回総会は、はがきタイプの委任状にする。次回発行の会誌等で周知する事にする。

（4） 事務所パソコン購入について
三輪会長
事務所の蛍光灯は前回の理事会で承認していただいた内容通り、全てLEDに変更工事を行った。
事務所のパソコンの件も、前回の理事会で承認いただいたが、まだ購入できておらず、今年度中には新規購入しようと思う。
河村理事
　OSがWindows7で2020年1月14日にマイクロソフトのサポートが終了する。それまでに山本理事と購入しに行く。

（5） 法令改正等の会員への周知方法について
三輪会長
JARTからYARTに送られて来た資料については、内容を確認した上で、私が理事に対して周知が必要であると思われるものをメールで一括配信している。会員への周知が必要と思われる内容については、私から広報担当にホームページの掲載をお願いしているが、皆さまにも同じ内容を一括配信で送っているので、ホームページを定期的に確認の上、周知が必要な内容で掲載が漏れている資料があればご指摘願いたい。

堀副会長
　ガイドラインや法令改正など重要なものについては、会員全員に周知出来るような体制を取る必要がある。

報告事項
（1） 球技大会（ソフトバレー）について
内海理事
開催日時：令和元年11月17日（日）10時より
会場：柳井市体育館バタフライアリーナ
受付：9時30分から　開会式：10時15分　決勝トーナメント：13時
終了予定：15時～16時　後援：柳井市教育委員会
柳井市教育委員会の後援を受けると会場使用料が3割免除されるとのことで、後援を申請し承諾されたので、会場使用料が7,590円から5,313円となった。照明代は5,760円。
コートは10面とれるが6面で行う。
企業からはティーエスアルフレッサが参加する。
審判長：柳井・大島地域の林会員　準備体操：大平理事　保険の登録を大田監事にお願いしてある。隣接施設のアクティブ柳井と第一駐車場が共用になるため第二、第三駐車場を準備してある。主競技場内のみ体育館シューズを使用のこと。ソフトバレーボール公式ルールに準じるがローカルルールも設定する。

（2） 来年度総会の進捗状況
岡本理事
開催日：令和2年5月17日（日曜日）
会　場：アスピラート（防府市地域交流センター）
会場使用料が増税により1,030円上がり57,950円となる。
アスピラートに駐車場はないので近隣の有料駐車場を利用することになる。
駐車料金をどの様に支払うか検討してほしい。
防府市の後援は申請・許可された。
アスピラート3F音楽ホールの1階席450席を仕切って使用する予定。
看板等の印刷物は、最安値だった大村印刷に依頼した。
ホテルはアルファーワン防府。一室4,000円で40室を予約した。
駐車場は15時からしか利用出来ない。
5/16（土） 13:30-17:00　役員会・前日準備
5/17（日）  9:00-16:00　総会・学術大会・県民公開講座　
詳細は別紙に示す。
県民公開講座は、演題名「笑いのまちづくり」、講師は黒川康生様。
会場撮影は昨年同様、済生会山口総合病院の國司正子会員、表彰係は東理事にお願いする。
伊藤監事
　前日の役員会だが、式典がない状態でこれだけの時間が必要になるのか？

協議の結果、会場駐車場は有料なので、前日の役員会・準備はホテルの駐車場を利用。駐車場の利用開始時間を考慮して、役員会の開始時間を15時30からに変更する。

（3） その他
東理事
　山口でのマンモグラフィ検診精度管理中央機構認定のマンモグラフィ講習会を終了して数年が経過し、山口での開催を望む声が出ている。アンケートにて事前に山口県内の診療放射線技師の方で、新規または更新講習の受講を希望する人数を把握したい。そのうえで開催可否の検討を行いたい。
開催するにあたっては新規受講者40名、更新講習者10名必要。
開催にあたっての講習料は、県などからの補助金がないので会員35,000～40,000円程度と考えている。

渡邊理事
　業務拡大に伴う統一講習会を2020年1月12日(日)・13日(月/祝)、パルトピアやまぐちで行う。最後の地域開催になる。10月現在、山口の会員は47％が受講済みである。

大田監事
　10月末発行予定の記念史を年度末に変更した。皆様のご理解をお願いする。

齋藤理事
学術奨励賞・功労賞の推薦をお願いする。

追加議案
三輪会長
　山陽小野田地域の休日診療所から、新たに技師会に対して放射線技師の派遣要請が来ている。これに対する説明をお願いしたい。
岡理事
　今現在、休日の一次救急を開業医にて行っているが、外科系の一部（眼科や皮膚科など）より、「一般撮影設備が院内にないので今後免除して欲しい。その穴埋めとして、市の施設でもある山陽小野田市民病院に代行して欲しい」と、年度の途中に山陽小野田市医師会から急な要請があった。
取り敢えず今年度の下半期で、来年度以降のことは全く決まっていない。
　山陽小野田市民病院としては職員の負担増となるため、施設は貸し出すが医師及び技師は外部からの派遣という形をとることになった。これを技師会にお願いしたい。派遣技師に関しては、非常勤技師扱いとなり正職と全く同じ権限を持たせる事になるため、セキュリティを考慮し、小野田・美祢地域に限定して派遣要請をした。その結果、労災病院が要請を受けてくれた。それに伴い業務委託の契約書を作成したので技師会として承認して欲しい。
三輪会長
　何か障害が生じたときの賠償は個人負担になるのか？
宇部・小野田地域　岡理事
　事務に確認を取ったところ非常勤技師扱いとなるので、業務による問題が生じたときの　対応は正規職員と同等になる。との事である。
三輪会長
　派遣される技師は会員のみということか？
宇部・小野田地域　岡理事
　派遣依頼の対象は会員のみである。
三輪会長
基本的に他の地域（宇部市、山口市）と同等の契約内容である。承認の採決を行いたい。

採決を採る
賛成　19人　　反対0人　　保留0人
追加議案　山陽小野田地域の休日診療所に対して、放射線技師会からの派遣承認について可決された。

以上の決議を明確にするため、この議事録を作成し、定款第34条に基づき、会長及び監事並びに議事録署名人がこれに記名押印する。


　一般社団法人山口県診療放射線技師会　令和元年度　第3回理事会
　　　山口県診療放射線技師会　会長　　三輪光良
　　　　　議事録署名人　理事　　渡邊征二
理事　　池田利充
監事　　伊藤　弘
監事　　大田則彦
