令和3年度　第2回理事会議事録

開催日時：令和3年8月6日（土）13:00～14:00
開催場所：山口県総合保健会館　第3研修室

出席者（理事）：三輪光良　大平知之　小池正紘　河村裕介　峯重正紀　山本公志
　齋藤茂治　佐野裕一　渡邊征二　河野奈央子　礒部雅史　　
伊藤尚一  德永昌久　岡功一朗　山野井健　池田　亮　髙辻誠一郎　
内海英人　丹羽英彰　
出席者（監事）：小田真一郎　新町浩太郎
オブザーバー（事務職員）：楠本しのぶ

以上、定款第３３条の規程により理事の過半数の出席で理事会は成立。会長　三輪光良が議長となり、定款第３４条に基づく出席者の中より、議事録作成人として岡功一朗理事、議事録署名人として伊藤尚一理事、河野奈央子理事を選出した後、次の議案を付議した。


検討事項
1． 連絡協議会について
三輪会長
本日15時より県健康福祉部との連絡協議会の開催に伴い、議題を確認する。
1 　病院立入検査時の資料である放射線施設自主管理チェックリストであるが、以前、会からの要望により統一講習会参加者数および参加率をチェック項目として挙げていたが、県での開催は終了しており、項目からはずしていただく
②　今年度の病院立入検査の実施について
③　告示研修の広報について協力をお願いする
④　各部会からの活動報告（胃がん，乳がん，肺がん）
⑤　診療放射線技師養成学校の設置に関する情報提供のお願い
以上5点を議題とする。

２．告示研修について
三輪会長
　告示研修について、対象者は原則技師免許取得者全員であり、基礎研修と実技講習の双方を受けることになる。終了後、静脈確保および造影剤とRI製剤の投与行為が可能になる。基礎研修はe－ラーニングで、JARTのホームページにて申込、受講することとなる(7月31日より)。また、会員においての受講料は無料である。
　実技講習において、講師は医師と看護師であるが、ファシリテーターが必要であり、県技師会より6名の会員がそのための研修を受ける予定である。研修は広島大学にて二日間(9月11、12日)行われる。また、実技講習の受講料は1万円の予定であり(会員)、１日もしくは２日間に分けての実習を考えている。また統一講習会未受講者も受講可能となったため，事前受付の際は，統一講習会受講者を優先する。
実技の主催はJARTであり，YARTは委託業務となる。５年間の開催予定である。 

３．医師講演料の再検討について
大平副会長
医師の講演料の謝礼が少ないのではないか。
三輪会長
実情にあったものにするため、項目も含めて見直しの検討を行う。

４．県民公開講座ポスターの作成と配布について
大平副会長
配布は地域理事の仕事だが、配布期間が短く、また各施設に配布に回るのが大変である。
三輪会長
印刷会社から各施設に直接発送してもらってはどうか。
[bookmark: _GoBack]開催地域理事には開催地の市役所・公民館など人の目につく場所に配布していただきたい。
大平副会長
A4サイズが扱いやすいので検討されてはどうか。
岡理事
現在は会員のいる施設のみ配布を行っていると思う。会員非会員関係なく全施設に発送してはどうか。
三輪会長
全施設への配布は難しく、会員のいる施設へ一斉配布としたい。
あとは各理事でお願いしたい。
会員のいる施設に、印刷会社から直接発送が可能か確認してほしい。
河野理事
来年度のポスターやチラシについて、今までと同様に発注するのか。
三輪会長
枚数も含めて少し検討する。



５．講習会のZoomの現状
大平副会長
7月18日の夏季講習会においては登録者148名であり人数超過のため30名が却下となった。そのため、講師の了解を得て7月26～29日の間、再配信を行った。ちなみに登録者数は22名であった。実際、Zoomの定員を100名より増やす意向はあるが、契約単位が100名の次が500名であり金額およびキャパシティからして難があると考える。今後も参加希望人数が定員を上回ることが予想され、今回のように再配信を講師に了解を得て行っていく方向が妥当ではないかと思う。
三輪会長
　今年度秋季講習会は理事会と同日とし、理事会メンバー(20名)は会場での受講とすることで会員の登録数を100名とする。

報告事項
1． 学術奨励賞・学術功労賞推薦・山口県診療放射線技師会功労賞線推薦のお願い
齋藤理事
8月31日までの実績をもとに、学術奨励賞・功労賞は9月30日までに、県技師会功労賞は12月までに該当者の推薦をお願いしたい。
申請要綱は近日中に理事へメールにて送信する。

2． 来年度の総会進捗状況
徳永理事
来年度は萩長門地域で開催
第７８回総会・学術大会
令和4年5月14日（土）役員会・準備
令和4年5月15日（日）萩市民館大ホール（898席）予定
市民公開講座講師は未定である。
現段階では通常に近い形で準備を進めていく。

3． 事業報告
河村理事
第77回総会、学術大会の報告
ほぼ予算どおり執行した
気付きとして、来年度からは地域をまたいで手伝いの参加をいただいた方への交通費支給を検討いただきたい。
三輪会長
交通費を支給する方向で検討したい。
渡邊理事
フレッシャーズセミナー　
参加者14名　
今年度から必須科目が増えたため講師の人数、受講時間が増えた。半日での開催は難しくなってきており、来年度検討が必要かもしれない。
三輪会長
セミナースタートから10年が経過しており、講師のメンバー改変を含め検討していきたい。


以上の決議を明確にするため、この議事録を作成し、定款第３４条に基づき、会長及び監事並びに議事録署名人がこれに記名押印する。





　一般社団法人山口県診療放射線技師会　令和3年度　第2回理事会
　山口県診療放射線技師会　会長　　三輪光良
　　議事録署名人　理事　　伊藤尚一
理事　河野奈央子
監事　小田真一郎
監事　新町浩太郎
