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(一社)山口県診療放射線技師会　
会員各位
会長　　山　内　秀　一

第３６回親睦球技大会のご案内

時下、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。（一社）山口県診療放射線技師会親睦球技大会のご案内をいたします。今年度は光市に場所を変えて行うこととなりました。優勝、準優勝、3位には豪華賞品を用意していますので、奮ってご参加下さい。

記

開催日：　平成27年11月15日（日）
場　　所：　光市総合体育館　メインアリーナ
競技種目：　ソフトバレーボール
開会式：　10時00分　（受付は9時30分から）
参加締切日：　平成27年10月2日（金）
　
＊尚、昼食は各自でご用意ください。


参加申し込み方法
1、 参加申込書（地域理事から配布しますがH.Pからもダウンロードできます）に氏名・施設名・性別・生年月日・年齢を記入し、各地域担当理事にご提出願います。（保険の関係上、必ず年齢を記入してください。）
2、 チームで参加を希望される場合は、１チームを４人以上６人以内で構成し、チーム申込書に必要事項を記入して地域の理事までお知らせ下さい。（必ず、代表者のメールアドレスをご記入ください。後日、チームメンバー、チーム名、ルール等を、代表者宛にメールで通知いたします）
3、 チームへの参加は、家族の参加、会員以外の職場の方なども可とします。
· チーム編成は所属地域（旧支部）の理事が行います。参加を申し込まれる際は、氏名、施設名・性別・生年月日・年齢を地域の理事までお知らせ下さい。各地域の理事が取りまとめた上で、大会担当理事の丹羽まで転送することになります。
4、 参加人数調整により、地域を超えてチーム編成を行う可能性もあります。悪しからず、ご了承ください。

· お問い合わせは、今大会担当の　
岩国地域理事　岩国市立美和病院　丹羽（にわ）までお願いします。

試合方式　及び　ルール

昨年同様２４チームの参加とした場合
＠２４チームが、８ブロック(各ブロック３チーム)に分かれて予選リーグ戦を行う。
＠予選ブロックで２試合ずつ行い、上位２チームが決勝トーナメントに進出。
＠順位は、勝敗数で決まらない場合、得失セット数、得失点差で決定。それでも同率の場合は、最終セットでコート内にいた４人のジャンケン。同点の場合５人目で決着。
＠決勝トーナメントには１６チームが進出し、1回戦の対戦相手はくじ引きで決定。その後は、トーナメントどおりに進行。
＠優勝、準優勝、３位を決定。（優勝戦と３位決定戦を行う）

ルールは、基本的にソフトバレーボールの公式ルールに準じて行うが、ローカルルールも設定。
＠１チームは６名までとし、コート内は原則４人でプレー。
＠選手の交代は、何回でも、いつでも可とする。
＠サーブは、上からでも下からでも可。
＠１５点の３セットマッチで行う。デュースで１６対１６になった場合は、１７点目を先取したチームの勝ちセットとし、２セット先取で勝ち。
＠ネットの高さは２ｍ。 オーバーネット（相手コート内のボールにネットを越えて触る行為）は反則とする。
＠ネットの下にあるコートの中央線を踏むこと（足以外にも、手や膝など体の一部が触った場合も同様）は、反則とする。（ケガ予防のため）。
＠試合に　女性　又は　５０歳以上の方が登録されている場合、事前申告すれば、１セット毎に最大２点までハンディを与える。該当者は各セット１度は必ず出場することを条件とする。
＠審判について
基本的に、相互審判形式で行う。原則、親睦が目的なので、選手は主審の判定・指示に必ず従うこと。主審は、試合終了後に結果を報告用紙に記入して本部席に提出。予選リーグでは、リーグ内の試合を行っていないチームが審判を行う。決勝リーグでは敗者審判にて行うが、一回戦は予選リーグ３位チームが審判を行う。
＠本来、線審は２名だが、今回は線審の要否は主審が判断する。（主審と副審、点付け２名が必要。チームによっては線審が出せない場合もあるため）
＠タイムは１セット１回まで。１回３０秒とする。
その他、不明な点については、審判長に問い合わせることとする。

